

邵阳县公安局破获一起非法售卖假烟案 查获假烟 997 条

记者 艾哲 通讯员 唐怡

本报讯 “×华”“×群”“和×下”……看似包装精美的香烟，“血统”却不一定“纯正”。2月22日，邵阳县公安局治安大队精准发力，成功破获一起非法售卖假烟案，现场缴获假烟997条，抓获嫌疑人2名，涉案金额达27万余元。

2月7日，该大队接到线索，疑似有人用车辆运输一批假烟，从广西运往湖南邵阳进行销售，这引起了相关部门的高度重视。邵阳县警方和烟草部门立即联合开展侦查摸排。民警根据线索，初步掌握了涉案人员邓某平身份信息及作案情况，立即对嫌疑车辆路线进

行分析研判，并与烟草局联合开展行动，在邵阳县白仓高速收费站，对嫌疑车辆进行设卡拦截。

经过长达数小时的蹲守，办案人员于2月7日1时许，成功拦截并当场抓获涉案人员邓某平，现场查获香烟997条。

经依法鉴定，现场查获的香烟均为假冒伪劣香烟，涉案金额达27万余元。

据邓某平交代，通过广西钦州市钦北区杨某三以70元至100元一条的价格购进了假烟，再以真烟的价格成功卖出，在尝到赚钱的甜头后，邓某平在犯罪之路上越走越远。

2月20日，该大队在工作中获悉，杨某三在广西钦州市某

地，遂组织精干力量赴该地。2月22日，在广西钦州市公安局的大力配合下，于杨某三租房内将杨某三抓获。

目前，邓某平、杨某三已被公安机关依法刑事拘留。案件正在进一步办理中。

公安提醒

烟草制品属国家专营，根据相关法律法规规定，任何单位或者个人不得运输、储存、销售非法生产的烟草制品，否则将受到法律的严惩。广大消费者应提高警惕，要善于识别真假，谨防上当受骗。若发现假冒伪劣卷烟，应及时向辖区烟草专卖局或者公安机关举报。



为进一步筑牢校园安全防线，大祥公安结合辖区实际，在各中小学校和幼儿园周边部署充足警力为学生护好“平安路”，站好“护学岗”，拉起“安全网”。图为民警在护送小学生过马路。

记者 艾哲 通讯员 蒋开炜 摄影报道

武冈警方打掉一个洗钱团伙

记者 艾哲 通讯员 刘峰

本报讯 近日，武冈市公安局水西门派出所根据“两卡”线索抓获一名涉嫌洗钱的嫌疑人，办案民警根据线索顺藤摸瓜，成功打掉一个洗钱团伙。

2023年12月，水西门派出所接到线索，一名涉嫌洗钱男子在辖区银行非法取现。民警依法对该男子进行传唤后，嫌疑人覃某武投案自首。据覃某武交代，他在10月到11月期间，使用邮政银行、建设银行等4张银行卡收取上线打来的非法资金，然后分别在武冈、邵东分3次取现46万元。另一名同伙蒋某阳则将资金通过购买虚拟货币将钱洗白，通过USDT方式发给指定人。经查，覃某武银行卡单向流水达到100余万元。

民警在审查中发现，覃某武仅仅是洗钱的末端，他的上游有一个分工明确的犯罪团伙。该派出所迅速成立专案组，组织精干力量对案件展开持续跟进深挖。从2023年12月至2024年1月23日，专案组民警分3次将5名嫌疑人全部抓获。随着主犯张某柏在邵东落网，这个涉嫌洗钱犯罪团伙覆灭。

水西门派出所民警戴先敏介绍：“整个洗钱团伙的首要分子是张某柏，他负责联系境外金主，然后给境内下线下达指令，钱通过他流向境外。尹某林是他在国内的“代言人”，所有指令都通过尹某林向下传达给赵某尉。赵某尉是洗钱（团伙）的操盘手，负责联系银行卡供卡主覃某武、虚拟币交易的操盘手蒋某阳。被骗资金到达覃某武银行卡上后，覃某武通过转账或者提现方式，将钱转移到虚拟币交易平台或提现交给赵某尉。蒋某阳在虚拟币交易平台将钱转化成虚拟币，通过张某柏将钱转移到境外。”

目前，张某柏等5人因涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得罪被公安机关依法采取强制措施，案件仍在进一步审理中。

急事快办显司法关怀 先予执行解老人之困

记者 艾哲 通讯员 刘敏 石原松

七旬老人车祸受伤，病情危重，面对高额的医疗费用，家属束手无策。寄望于保险理赔却协商不成，无奈之下诉至法院。人命关天，难道只能按照审判流程等待判决生效？请看本期案例。

2023年10月9日，71岁的徐某在横过道路时被一辆小型客车刮撞倒地，遭受了严重身体伤害（重型颅脑损伤、意识障碍合并肺部感染），肇事司机戴某在本次交通事故中承担全部责任。

事故发生后，徐某当即被送往邵阳学院附属第一医院治疗，住院11天后，于2023年10月20日转至邵阳市中心医院继续住院治疗。同年12月13日因病情严重转院至长沙市中心医院ICU住院治疗。

徐某因伤持续昏迷、长期卧床，短期内难以出院。经长沙市中心医院预估，徐某日均医疗费用为4000元至6000元，现阶段（1至2个月）医疗费用需30万元左右。面对已经欠费的账单和后续高昂的医疗费用，徐某儿子身心俱疲，压力山大。

俱疲，压力山大。

肇事司机戴某在某财产保险股份有限公司处购买了交强险和第三者责任险，但三方就赔付事宜迟迟未能达成一致。徐某的治疗不能耽误，无奈之下诉至法院，请求责令戴某和某财产保险股份有限公司先行支付医疗费用30万元。

2024年1月9日，双清区人民法院收到起诉状，当即立案。按照审判流程和相关规定，这个案子开庭排期为2024年1月29日。徐某的病情能等吗？看着成堆的检查和费用清单，承办法官心里有了答案。

1月15日，该法院依法作出先予执行裁定：某财产保险股份有限公司立即支付医疗费30万元至徐某住院治疗的长沙市中心医院。

1月23日，徐某向法院申请强制执行。双清区人民法院执行局迅速行动，从徐某提出申请到执行结案，仅用了8个工作日。

1月30日，尚在长沙市中心医院治疗的徐某满怀感激地拨通了执行法官的电话，不停地说着感谢。治疗费用有了着落，笼罩着这个家庭的乌云终于散去。

3月1日，始终记挂着徐某病情的执行法官致电徐某儿子进行回访，听说情况在慢慢好转，悬着的心终于放下。

先予执行是指人民法院在生效判决之前，为解决权利人生活或生产经营的迫切需要，裁定义务人预先履行将来生效判决中所确定之义务的一种措施。

如本案徐某因机动车交通事故而遭受严重的身体伤害，急需住院治疗，徐某无力负担医疗费用，而与负有承担医疗费用义务的某财产保险股份有限公司不能协商解决，徐某诉至双清区人民法院，请求法院判决。民事案件从起诉到作出判决，需要经过较长的时间。如果按照审判程序等待判决生效再等待某财产保险股份有限公司履行义务，必然会耽误徐某的治疗，或造成严重后果。

双清区人民法院裁定先予执行，并快速执行到位的行为给予了当事人生命健康权充分保障，符合法律对公平正义的价值追求。

《中华人民共和国民事诉讼法》第一百零九条规定，人民法院对下列案件，根据当事人的申请，可以裁定先予执行：

- (一)追索赡养费、扶养费、抚养费、抚恤金、医疗费用的；
- (二)追索劳动报酬的；
- (三)因情况紧急需要先予执行的。

《中华人民共和国民事诉讼法》第一百一十条规定，人民法院裁定先予执行的，应当符合下列条件：

- (一)当事人之间权利义务关系明确，不先予执行将严重影响申请人的生活或者生产经营的；
- (二)被申请人有履行能力。

人民法院可以责令申请人提供担保，申请人不提供担保的，驳回申请。申请人败诉的，应当赔偿被申请人因先予执行遭受的财产损失。

以案说法



法治周刊